

С.-Петербург  
Театр оперы и  
балета им. Мусоргского.

Г А С Т Р О Л И

## На Восток и на Запад

В конце прошлого-начале нынешнего года оперная и балетная труппа Петербургского Театра оперы и балета имени Мусоргского выступила в Японии и во Франции.

Балет с 23 ноября по 23 февраля дал 69 спектаклей практически во всех крупных городах Японии. В гастрольной афише были два балета П. Чайковского — "Лебединое озеро" и "Щелкунчик". Эта поездка состоялась по приглашению японской организации "Коранса", с которой театр заключил 10-летний контракт. В будущем балетная труппа покажет в Японии свои новые постановки, в том числе — "Корсар" А. Адана, "Петербург" С. Баневича.

А оперная труппа дала 12

спектаклей в Париже ("Князь Игорь", "Иоланта", "Золотой петушок" и оперу современного французского композитора М. Ландовски "Безумец"). Состоялись и три спектакля в Нанте — в зале нового Дворца Конгрессов. Театр им. Мусоргского — первый театр, выступавший на этой сцене — показал "Бориса Годунова".

По словам главного дирижера театра Андрея Аниханова, гастрольи и оперы, и балета прошли успешно, вызвали большой интерес публики и положительные оценки прессы.

См. муз. обозрение. — 1993, — март (№5), — с. 3.